Додаток 1
Тема. Урок узагальнення та систематизації знань з теми “Відродження". 

Мета: повторити та узагальнити вивчений матеріал з теми „Відродження"; розвивати в учнів навички дослідницької діяльності методом захисту власних проектів, виховувати інтерес до світової літератури та мистецтва.

Обладнання: комп'ютери. 

Форма проведення: захист власних проектів.

Хід уроку

І. Активізація набутих знань і мотивація навчальної діяльності учнів.
Сьогоднішній урок - це урок узагальнення й систематизації знань. Такі уроки для нас не дивина. Як правило, на них ми підводимо підсумок одержаних знань з тієї чи іншої теми. Та це заняття все ж таки не зовсім звичайне. Нова і цікава форма його проведення. Отримавши попереднє завдання і, як я сподіваюсь, серйозно попрацювавши, ви захищатимете свої роботи. Цей метод ми називатимемо „захист власних проектів". Отже, захищаємо проекти з теми „Відродження". Епіграфом до уроку є слова китайської приказки:

Я чую, і я забуваю. Я бачу, і я пам’ятаю. Я роблю, і я розумію.
Першому ми надаємо слово мистецтвознавству.

І проект
Назва проекту „Мистецтво та його жанри".

Готували Хіцька Ірина і Никонюк Ігор.

II проект
„Я - історик".

Автори Лавренюк Ігор та Доннер Антон.
У полі їхнього зору були історичні передумови виникнення літературно-мистецької доби Ренесансу.

III проект
„Відродження як літературна епоха”. Добре знається на цьому Валентина Киричок.

IV проект
„Я - живописець". Тему „Я - живописець" Анастасія Юрківська обрала не випадково. Вже не перший рік вона відвідує студію образотворчого мистецтва „Обрій", а тому її можна вважати справжнім знавцем живопису.

V проект
„Я - біограф". Тетяна Білошицька, готуючи проект „Я - біограф", намагалася віднайти ті факти із життя Вільяма Шекспіра, які нам невідомі. Для цього її потрібно було опрацювати багато матеріалу.

VI проект
„Я – літературознавець" готувала найбільша кількість учнів. Сонети В. Шекспіра, присвячені другові, а також висвітлити „шекспірівське питання" виявили бажання Скрипка Тетяна та Секрет Наталія.

VП проект
„Я – літературознавець". Сонети, присвячені Смаглявій леді, досліджувала Самар Ольга.

VIII проект
„Я – літературознавець". Дослідженням трагедії „Гамлет" займався Рисак Олексій.

IX проект
„Я – режисер". Автор проекту Голубнича Наталія. 

II. Підсумок уроку
Звернення до епіграфа уроку. 

ІІІ. Оцінювання. 

IV. Домашнє завдання: підготуватися до тематичної атестації.
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Додаток 3
Мистецтво та його жанри
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Балет – це ритмічний рух під музику – один з найдревніших видів мистецтва. Існують національні танці (лезгінка, гопак, фламенко), бальні класичні (вальс, танго, румба), сучасні (рок-н-ролл, брейк).

Театр – це один з видів мистецтва. На сцені перед глядачами актори розігрують різні за змістом п’єси: трагедії, драми, комедії.
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Музика – це один з видів мистецтва. Звуки, створювані голосом чи інструментом, вибудовуються в гармонійний і приємний для слуху ряд – виникає мелодія.

Кіно – це сукупність фотознімків чи кадрів, об’єднаних спільним сюжетом які в швидкій послідовності демонструються на екрані.
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Живопис – це вид образотворчого мистецтва, що зображує фарбами предмети і явища реальної дійсності.


Скульптурою називають вид образотворчого мистецтва, твори якого мають об’ємну форму чи сам такий твір.
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Архітектура – це мистецтво проектування будинків та інших споруд, які повинні бути не тільки надійними і функціональними, а й милувати око.
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Додаток 4
В. Шекспір «Гамлет»

І злу - добро поставлене  в служниці,

І владою уярмлені митці,

І істину вважають за дурницю,

І гине хист в недоума в руці.


             ?   



   Цілі життя 


„Я долю власну бачу, як в дзеркалі життя”


Здобути ґрунтовну освіту   Стати мудрим правителем   Пізнати людину і світ


                                     Бути ”Людиною, Людиною у всьому” 

Висновок.
Змінити його ставлення до світу. Отже, людина, що мала служити вічним ідеалам, мусить увійти у світ зла  і присвятити свої духовні сили тому, боротися зі злом, при цьому хитрувати і прикидатися.

Його душевна рівновага порушується. Цільності, гармонії настав кінець. Душу його роздирають протиріччя. Чи зможе він жити в світі зла, обману, злодійства? 

Цілі Життя були

         Знищити зло світу                                                 Покарати Клавдія

Направити ” звихнутий час”          Викрити вбивцю          Вибрати          Вбити 

      „з’єднати рух віків”
              слушний момент


Як? Чи вистачить у нього сили?                                       Здійснити зло      

Шлях до мети

                                        Данія-тюрма            Убиває Полонія

                           Король-злочинець                  Викриває зрадництво     

  Властей сваволя, тяганина суду                       Відмовляється від Офелії

    Гнилість і жорстокість двору                            Карає гнівом матір

           Відштовхнута любов                                   Вступає в поєдинок з
                                                   Лаертом
Музика
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